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Leányvár Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

2015. november 30-i ülésére

Tárgy: A Dorog és Térsége Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat további működésének
felülvizsgálata

Tisztelt Képviselő-testület! 

Az  egyes  szociális  és  gyermekvédelmi  tárgyú  törvények  módosításáról  szóló  2015.  évi
CXXXIII.  törvény  alapján  szükséges  a  Dorogi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  intézményi
keretei között végzett családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatás felülvizsgálata.
Az  elfogadott  törvény  értelmében  a  családsegítés  vonatkozásában  csak  gyermekjóléti
szolgáltatással integráltan – egy szervezeti és szakmai egységben – működhet 2016. január 1-
jétől:  települési  szinten  a  család-  és  gyermekjóléti  szolgálat,  járási  szinten  a  család-  és
gyermekjóléti központ keretében. Az EMMI Szociális Ügyekért és Társadalmi Felzárkózásért
Felelős Államtitkári Kabinet által adott tájékoztatás szerint a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet
tervezett  módosítása  alapján  a  családsegítés  és  gyermekjóléti  szolgáltatás  4000  fő
lakosságszámra  vetítve  1  fő  családsegítőt  határoz  meg.  Ebből  következően  Dorogon  a
családsegítés  és  gyermekjóléti  alapszolgáltatás  elvégzésére  3  fő  családsegítő  alkalmazása
szükséges.  A dorogi  kistérség területén  működő  valamennyi  települést  figyelembe  véve  a
legelőnyösebb a társulási  intézmény további  fenntartása. A társulás valamennyi  települését
figyelembe  véve  11  fő  családsegítő,  1  fő  intézményvezető,  1  fő  adminisztratív  dolgozó
alkalmazása indokolt. 
A  szolgálat  székhelye  jelenleg  az  Intézmények  Házában  van.  A  jövőben  a  társult
tagönkormányzatok költséghatékonysága érdekében a szolgálat  Dorog Város Polgármesteri
Hivatalában kerül  elhelyezésre.  Az intézmény használatában van egy Suzuki  Swift  típusú
személygépjármű,  mely  értékesítésre  kerül,  valamint  egy  Ford  Fusion  típusú
személygépjármű, mely a jövőben meghatározott éves km alapján kerül használatra.

Kérem, a leírtak alapján az alábbi határozati javaslatok elfogadását!

Határozati javaslat:

1./  Leányvár  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megbízza  a  polgármestert,  hogy
kezdeményezze  a  Dorog  és  Térsége  Családsegítő  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  társulásban
történő további működtetését.

2./  Leányvár  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  megbízza  a  polgármestert,  hogy
kezdeményezze  a  Dorogi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Társulási  Megállapodásának  és  a
Dorog és  Térsége Családsegítő  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  alapító  okiratának módosítását
azzal, hogy Nagysáp Község Önkormányzata kikerül a feladatellátásból.

3./  Leányvár  Község  Önkormányzat  Képviselő-testülete  tudomásul  veszi,  hogy a  Dorogi
Többcélú  Kistérségi  Társulás  fenntartásában  működő  Dorog  és  Térsége  Családsegítő  és
Gyermekjóléti  Szolgálat létszáma 2016. január 1-től 13 fő. Megbízza az intézményvezetőt,
hogy a szolgálat további működésével kapcsolatos kötelező munkajogi feladatokat munkaügyi
jogász közreműködésével lássa el.



4./  Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul  veszi,  hogy a Dorog és
Térsége  Családsegítő  és  Gyermekjóléti  Szolgálat  székhelye  2016.  január  1-től  a  Dorogi
Polgármesteri Hivatal, 2510 Dorog, Bécsi út 71. címre kerüljön bejegyzésre.

5./ Leányvár Község Önkormányzat Képviselő-testülete a munkaerő-gazdálkodási, munkaügyi
folyamatok pénzügyi  következményeinek lakosságszám-arányos terhét  vállalja  és kifizetési
kötelezettségének 2016. január 1-ig eleget tesz.

Határidő: azonnal
Felelős:  Hanzelik Gábor polgármester 

     

Leányvár, 2015. november 26.
Hanzelik Gábor  s.k.
     polgármester
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